
                                                                         

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    25   DE  
FEBRERO   2021  

9:  30   HORAS      

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de enero de 2021.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 9 de febrero de 2021.

I.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía Presidencia, sobre engalanamiento de
balcones y fachadas con motivo de la celebración del Carnaval.

1.2.-  Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía Presidencia,  sobre autorización de
obras de embellecimiento de fachadas con motivo de la Semana Santa .

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS

2.1.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

2.1.1. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Deficiencias  en  accesos  y  salidas  de  la  AP7  con  el  municipio  de
Cartagena”.

2.1.2.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Gestión de sillas para desfiles de Semana Santa y otros eventos”. 
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2.1.3. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Apoyo y cumplimiento de la normativa del sector de la peluquería”

2.1.4. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Dimisión del Obispo de la Diócesis de Cartagena”. 

2.1.5.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre sobre “Centro de Formación Industrial”. 

2.1.6.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Parque arqueológico del Molinete”.

2.1.7.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Escultura de la Virgen del Rosell y grupo escultórico de los Cuatro
Santos”.

2.1.8.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Bienes propios del Exmo. Ayuntamiento de Cartagena”.

2.1.9.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “'El número 27 de la Plaza de la Merced”.

2.1.10.  Moción que presenta María José  Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reconocimiento al presidente del Consejo de la Transparencia, D.
José Molina Molina”.

2.1.11. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inclusión de proyecto de centro deportivo eficiente con piscina olímpica
en la estrategia Next CARM”

2.1.12.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Centros de Día para la zona norte del municipio”.

2.1.13.  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal  MC Cartagena,  sobre “Implementación del  grupo B en el  Ayuntamiento de
Cartagena”.

2.1.14.  Moción que presenta Isabel García García,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Organismo Autónomo de Gestión Recaudatoria y Consorcio Cartagena
Puerto de Culturas”.

2.2. MOCIONES PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

2.2.1. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Convocatoria de la Comisión de seguimiento del contrato del agua”.

2.2.2. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
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Cartagena, sobre “Paso alternativo por sentido de circulación durante las obras del Puente
de Torreciega”

2.2.3. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Apoyo al sector de la hostelería para una justa indemnización de los
perjuicios causados”.

2.2.4.  Moción  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  Del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Implantación de tarjeta de empleado local con derecho
de aparcamiento por motivos laborales para las zonas de estacionamiento limitado en la
vía pública”.

2.2.5.  Moción  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  Del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Condena de toda la violencia sufrida en los municipios
de Cataluña”

2.3.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

2.3.1. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Control del Ayuntamiento sobre el padrón
de la tasa de recogida de residuos”.

2.3.2. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Peticiones de la Asociación de Vecinos de
la Barriada Virgen de La Caridad”.

2.3.3. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Deficiencias en Ciudad Jardín”.

2.3.4. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Acondicionamiento  de  las  pistas
deportivas de Ciudad Jardín”.

2.3.5. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Restricciones  de  frecuencia  en  el
transporte urbano e interurbano”.

2.3.6. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Acondicionamiento técnico y acústico del
Auditorio del Parque Torres”.

2.3.7. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Agrupación de voluntarios de Protección
civil del Ayuntamiento de Cartagena”.

2.3.8. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Apoyo a los trabajadores y trabajadoras de
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la Hostelería”.

2.3.9. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Fiscalización  del  cumplimiento  de  la
normativa  en  materia  de  prevención y  seguridad laboral  del  personal  de  los  servicios
subcontratados por el Ayuntamiento de Cartagena.”

2.3.10. Moción  que  presenta  Aroha  Nicolás  García,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Aplicación de la perspectiva de
género  en  los  planes  de  lucha  contra  la  crisis  económica  y  social  provocados  por  la
COVID”.

3.- PREGUNTAS

3.1.  PREGUNTAS  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

3.1.1.  Pregunta que presenta María José  Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Listas de espera dependencia en la CARM”

3.1.2.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obra 2ª fase de pluviales de El Albujón”

3.1.3.  Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inversión municipal en el Barrio del Foro Romano y su museo”.

3.1.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Coste desglosado del Centro de Interpretación Muralla Púnica”

3.1.5.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Renuncia del Comisario de la Policía Local”.

3.1.6. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Convocatoria privada con medios públicos”. 

3.1.7.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Camino rural XVIII T-2 en El Algar”.

3.1.8.  Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Colegio de La Aljorra”.

3.1.9.  Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Abandono de la Cantina del Local Social de Isla Plana”.

3.1.10. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Molino harinero de La Puebla”.

3.1.11.  Pregunta  (para  respuesta  escrita) que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
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Concejal  del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre “Cartagena Puerto  de Culturas  y
Muralla Púnica”

3.1.12.  Pregunta  (para  respuesta  escrita) que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Empresa Opycoel y nuevo Cuartel
de la Policía Local en Pozo Estrecho”.

3.1.13.  Pregunta  (para  respuesta  escrita) que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Muralla  Púnica  y  Consorcio
Cartagena Puerto de Culturas”.

3.1.14.  Pregunta  (para  respuesta  escrita) que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Inventario  Bienes  Muebles
Ayuntamiento de Cartagena”

3.1.15.  Pregunta  (para  respuesta  escrita) que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Talla del Cristo de Lepanto”

3.1.16.  Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Isabel García García, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Contratos”.

3.2. PREGUNTAS PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

3.2.1. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Actividades de la Universidad Popular y la Concejalía de Cultura por el
día 8 de marzo y neutralidad ideológica del Ayuntamiento”.

3.2.2. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Compromiso de contestación a preguntas por escrito”.

3.2.3. Pregunta que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  Del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Estado actual de la Casa Llagostera”

3.2.4. Pregunta que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  Del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Las medidas adoptadas por este Ayuntamiento frente al
aumento descontrolado de las okupaciones ilegales en Cartagena”

3.2.5. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Actuaciones realizadas hasta la fecha para la
instalació de aseos públicos automáticos”.

3.2.6. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo  Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “Estado  de  la  autorización  de  vertido  a  la
Rambla del Beal”.

3.2.7. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Parcelas inundables del Plan Rambla”.
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3.2.8. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo  Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “Compensación  por  posible  pérdida  de
edificabilidad en el Plan Rambla”.

3.2.9. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Estado actual de la licitación del nuevo contrato
del C.A.T.A.D.”.

3.2.10. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Falta de ingresos por la tasa de recogida de
residuos sólidos en 2019”.

3.2.11. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena,  sobre “IBI de inmuebles y solares del Estado y de
Empresas Públicas Estatales”.

3.2.12. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo  Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “Informe  del  Tribunal  de  Cuentas  sobre
fiscalización de determinados contratos celebrados por las Entidades Locales”.

3.2.13. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Premio de cobranza de la tasa de recogida de
basuras”.

3.2.14. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal  VOX Cartagena,  sobre  “Restricción  de  la  actividad  del  Circuito  de
Velocidad de Cartagena”.

3.2.15. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del
Grupo Municipal  VOX Cartagena,  sobre  “Coste  de  las  actividades  de  la  Universidad
Popular y la Concejalía de Cultura por el día 8 de marzo”.

3.2.16. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “Actuaciones  urbanísticas
necesarias en la carretera RM-602, La Aljorra”.

3.2.17. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal  del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Gasto adjudicado en el contrato
M-SU 2021/1 por valor de 7.000,00€” 

3.2.18. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal  del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Gasto adjudicado en el contrato
M-SU 2021/3 por valor de 2.000,00€” 

3.2.19. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal  del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Gasto adjudicado en el contrato
M-SU 2021/5 por valor de 1.000,00€” 

3.2.20. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
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Concejal  del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Gasto adjudicado en el contrato
M-SU 2021/6 por valor de 1.500,00€” 

3.2.21. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal  del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Gasto adjudicado en el contrato
M-SU 2021/7 por valor de 1.500,00€" 

3.2.22. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Mesa de bienestar animal” 

3.2.23. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Maria  del  Pilar  García Sánchez,
Concejal del Grupo Municipal VOX Cartagena, sobre “Estado lamentable de la barandilla
de la obra del Mirador del Hotel Galúa”.

3.3.  PREGUNTAS PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

3.3.1. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plan Parcial Rambla”.

3.3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ubicación de antena de telefonía de San
Félix”.

3.3.3. Pregunta que  presenta  Aroha  Nicolás  García,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Retraso del pliego de condiciones
para la licitación del servicio de mantenimiento y limpieza de zonas del litoral”.

3.3.4. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Consorcio Puerto de Culturas y Ausencia
de la Comunidad Autónoma”.

3.3.5. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Mesa  de
reforestación y actuaciones del Ayuntamiento”.

3.3.6. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre
“Descontaminación pública y privada en la Balsa San Agustín en El Llano del Beal.

3.3.7. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaza de la calle
Sor Francisca Armendáriz”.

3.3.8. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Información
sobre  sentencias  e  indemnizaciones  urbanísticas  y  peticiones  de  la  Intervención
municipal”.
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3.3.9. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Escalera lateral
al Colegio Vicente Ros”.

3.3.10. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaza Trovero
Marín de La Palma”.

3.3.11. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Parque  calle
Oporto de Los Barreros”.

3.3.12. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Sustitución de
suelo de goma de la zona infantil de la plaza de la Iglesia de Los Barreros”.

3.3.13. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del
Grupo Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Aplicaciones
para visitas virtuales al Teatro Romano”.

4.- RUEGOS

4.1. RUEGOS PRESENTADOS POR EL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA

4.1.1.  Ruego que presenta  Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Mantenimiento y conservación de salidas 797 y 794 desde la N-332”

4.1.2.  Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Street Art en La Manga del Mar Menor”.

4.1.3.  Ruego  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Subsanación de deficiencias en La Manga del Mar Menor y Cabo
de Palos”.

4.1.4.  Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Casa Salvius”

4.1.5.  Ruego que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Concha de apuntador del monumento a Isidoro Maiquez”.

4.1.6.  Ruego que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Adecuación, equipamiento y jardinería en Parque Antonete Gálvez”.

4.2. RUEGOS PRESENTADOS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

4.2.1  Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal VOX
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Cartagena, sobre “Publicación de los informes de fiscalización del Tribunal de Cuentas”.

4.2.2.  Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Publicación del análisis del presupuesto 2020y 2021”.

4.2.3. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Racionalización  del  Portal  de  Transparencia  de  la  página  web
municipal”.

4.2.4. Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Señal de tráfico caída en los Molinos Marfagones”. 

4.2.5. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  “Mapa  donde  se  puedan  visualizar  todas  las  zonas  de
aparcamiento, tanto laboral, estándar o residentes”.

4.2.6. Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena,  sobre  “Pérdida  de  agua  constante  del  grifo  situado en  la  azotea  del
Palacio Consistorial”.

4.3.  RUEGOS PRESENTADOS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

4.3.1.  Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Bancos de la calle Pez, frente a Casa del
Mar.

4.3.2.  Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Zona de parking de la plaza Atenea en
Ciudad Jardín”.
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